



Община Бургас разширява електронните си услуги за граждани с въвеждането на платформата eGIS

Петък, 21 Октомври 2022

В платформата SmartBurgas – <https://egis.smartburgas.eu> – и в раздел „Електронни услуги“ в сайта на Община Бургас – <https://www.burgas.bg/bg/elektronni-uslugi> – вече е достъпно новото специализирано уеб приложение за предоставяне на данни от географската информационна система на града чрез отдалечен достъп до специализираните дигитални масиви eGIS.

Тази нова услуга дава на регистрираните ползватели достъп до динамични карти на Бургас с интегрирани данни от действащия регулационен и застроителен план, данни от смарт системи на града и друга специализирана информация, както и възможност за заявяване на различни електронни услуги, свързани с тези данни. Заявките се изпълняват автоматично, онлайн, без нужда от отиване на гише.

Приложението е в процес на разработване и базите с данни са в процес на запълване. Ако към момента на търсене не намерите информация за определен обект, обърнете се директно със запитване към експертите на Община Бургас.

В момента системата е в тестови период. През това време предоставяните електронни услуги са безплатни. След изтичане на тестовия период, те ще станат платени.

За използването на услугите се изисква индивидуална регистрация на профил в системата. Тя се извършва чрез влизане в страницата на платформата eGIS през линковете <https://egis.smartburgas.eu> или <https://www.burgas.bg/bg/elektronni-uslugi> - eGIS.

След успешно попълване на регистрационната форма, ще получите линк на въведения от Вас имейл адрес, с който се верифицира регистрацията и се потвърждава активирането на профила Ви с възможност за достъп до услугите.

При активация на Вашия профил, ще имате възможност да ползвате безплатни услуги, както и платени такива, по цени, описани в Тарифата за услуги на Община Бургас.

За да бъде активирана дадена електронна услуга, следва да имате вече валидирана регистрация на



акаунт. След вход през акаунта Ви, в системата ще бъдете посрещнати от страницата за избор на услуги на eGIS.